



## **PENGUMUMAN**

# PT Capital Financial Indonesia Tbk (CASA)

## Tercatat di Papan: Pengembangan No. Peng-P-00010/BEI.PP3/01-2020

(dapat dilihat di website: http://www.idx.co.id)

PT Bursa Efek Indonesia (Bursa) dengan ini mengumumkan bahwa berdasarkan surat PT Sinartama Gunita selaku Biro Administrasi Efek PT Capital Financial Indonesia Tbk No. 52/CASA-W1/I/2020 tanggal 8 Januari 2020 yang telah diterima oleh Bursa tanggal 8 Januari 2020 perihal Pemberitahuan Penerbitan Saham Hasil Konversi Waran Seri I PT Capital Financial Indonesia Tbk, dengan ini diumumkan penambahan Efek tercatat PT Capital Financial Indonesia Tbk dengan rincian sebagai berikut:

| Jumlah Efek                             | 1.100 saham           |  |
|---|-----------------------|--|
| Asal Efek                               | Konversi Waran Seri I |  |
| Tanggal Pencatatan                      | 9 Januari 2020        |  |
| Tanggal Mulai Perdagangan               | 9 Januari 2020        |  |
| Jumlah Efek tercatat di Bursa           | 54.476.233.242 saham  |  |
| Jumlah sisa Waran yang belum dikonversi | 1.759.737.297 waran   |  |

Demikian untuk diketahui.

8 Januari 2020

Goklas Tambunan 7

Kepala Divisi Penlaian Perusahaan 3ndonesia Stock Exc

Mulyana 7 P.H. Kepala Divisi Pengaturan dan Bursa Efek Indonésia

Operasional Perdagangan

### Tembusan:

- 1. Yth. Bapak Kepala Eksekutif Pengawas Pasar Modal, Otoritas Jasa Keuangan;
- 2. Yth. Direktur Pengawasan Transaksi Efek, Otoritas Jasa Keuangan;
- 3. Yth. Direktur Penilaian Keuangan Perusahaan Sektor Jasa, Otoritas Jasa Keuangan;
- 4. Yth. Direksi PT Capital Financial Indonesia Tbk;
- 5. Yth. Direksi PT Sinartama Gunita;
- 6. Yth. Direksi PT Kustodian Sentral Efek Indonesia;
- 7. Yth. Direksi PT Kliring Penjaminan Efek Indonesia;
- 8. Yth. Direksi PT Indonesian Capital Market Electronic Library.



Jakarta, 08 Januari 2020

No.: 52/CASA-W1/I/2020

Kepada Yth. PT BURSA EFEK INDONESIA Gedung Bursa Efek Indonesia Lt.4 Jl. Jend. Sudirman Kav.52-54 Jakarta

U.p. Divisi Pencatatan

Hal: Pemberitahuan Penerbitan Saham Hasil Konversi Waran Seri I PT CAPITAL FINANCIAL INDONESIA Tbk (CASA)

Dengan hormat

Bersama ini kami beritahukan bahwa pada tanggal 08 Januari 2020, kami telah menerbitkan saham yang berasal dari hasil KONVERSI Waran Seri I PT CAPITAL FINANCIAL INDONESIA, Tbk yang merupakan pelaksanaan waran pada tanggal 07 Januari 2020 sejumlah 1.100 saham dengan perincian sbb:

Selanjutnya kami mohon Saham tersebut di atas diumumkan di lantai Bursa untuk dapat diperdagangkan.

Dengan demikian jumlah Waran yang beredar

1.759.737.297

Dan Jumlah Saham yang beredar

54.476.233.242

Demikian surat pemberitahuan kami. Atas perhatiannya kami ucapkan terima kasih.

Hormat kami,



### Septarina

Manager Corp. Action

#### Tembusan:

1 Dewan Komisioner Otoritas Jasa Keuangan (OJK) : Kepala Eksekutif Pasar Modal

2 PT Capital Financial Indonesia, Tbk

: Bpk. Maliana Herutama Malkan

3 PT. KSEI

: Ibu Hartati Handayani